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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.
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5 Oriental early carved coconut libation cup with
pewter lining.

$25 - $50

Early 20th Century beaded handbag.

6 Lot of antique figurines, etc.
$25 - $50

$30 - $50

7 Pair of Gents cased hallmarked silver vanity
brushes.

$30 - $50

$30 - $50

8 Hallmarked silver mustard pot with glass liner.
$15 - $30

3 Pair of gold diamond and jade earrings.

9 18th. Georgian silver bottom marked tea spoon.
$15 - $30

$25 - $50

10 Small lot of sterling including Georgian William
Bateman sugar tongs.

$25 - $50

1 

11 Italian mesh necklace.
$20 - $40

4 Three pocket watches.

12 2 beaded purses.
$10 - $20

$20 - $30

13 Henry Birks & Sons mother of pearl handled fruit
set in canteen.

$25 - $50

Three Oriental cloisonne condiment pieces.

2 

$75 - $125

Lot # 14

18 Alabaster bird decorated table lamp.
$25 - $50

15 

19 Asian pottery vase.
$20 - $30

19th. century mahogany framed mirror.

20 Antique maple dresser.
$50 - $100

$25 - $50

21 Pair of painted milk glass vases.
$15 - $30

14 Oil on canvas signed Stan Phelps, 20" x 24",
"Sunny snow Scene".

22 19th. century silver plated tea kettle on warming
stand.

$50 - $75

16 Oil on board signed Grant MacDonald (Grant
Kenneth), 29" x 19", "The Hand".

23 Display cabinet with mirror back.
$40 - $60

$200 - $300

24 Print of Sir David Baird.
$25 - $50

$150 - $250

25 Oil on board signed ISRL (Stella Langdale),"
Modernity Looming on the Sea".

$20 - $40

17 Oil on canvas signed Moreau, 10" x 12", "Autumn
Colours".
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Antique oak barley twist armchair.

27 

30 Asian rug, approx. 10' x 12'.
$150 - $300

Indian brass box, vase, oil & water vase.

31 Three brass bells.
$15 - $30

$10 - $20

32 Shaped top Mahogany two tier parlour table.
$40 - $60

$20 - $40

33 Two Crockery demi-johns.
$20 - $40

28 Two coloured photos; Lady & Officer.

34 Two small copper and brass jardiniere.
$15 - $30

$15 - $30

35 Antique oak barley twist desk.
$50 - $100

26 

36 Set of four pine country style side chairs.
$20 - $40

Lot # 29

37 Gouache signed F.L. Biebe dated 1938 with
dedication, 23" X 17", "Bird on Branch".

$50 - $100

29 Hoosier pine kitchen cabinet.

38 Watercolour signed Lissa Calvert '79 15" x 18
1/2", "Whiskey Jack".

$100 - $200

$150 - $300

$15 - $30

$15 - $25

45 Watercolor unsigned, "Capriccio with Ruined
Aqueduct".

$25 - $50

$50 - $75

46 Four Oriental cloisonne small shallow dishes.
$50 - $75

41 Oil on board signed Fediow, 18 1/2"X 22 1/2",
"City in Winter".

47 Asian terracotta bust.
$20 - $40

$50 - $75

48 Miniature of a man.
$75 - $125

39 

49 Small lot of 19th. century paintings and pictures.
$50 - $100

42 Framed needlepoint of two lovers.

50 Victorian mahogany vanity.
$25 - $50

$20 - $40

51 Framed coloured engraving dated 1871, "Couple
Boating".

$25 - $50

19th century oak corner cabinet.

52 Linocut signed Ian Zach, 16" x 20", "Nativity
Scene".

$25 - $50

40 

43 

53 Two watercolours signed E.M.B. Warren, "Autumn
Trees by Road" & "Flowers in Landscape".

$25 - $50

Victorian pottery spaniel.

54 Victorian mahogany red upholstered armchair.
$20 - $40

$10 - $20

Fireplace fender.

55 Needlepoint fire screen.
$30 - $50

56 Early Victorian brass fire fender.
$50 - $75

44 Chinese porcelain bowl.



$15 - $30

19th century brass companion set.

Lot # 62
62 Mixed media signed (Jane) Cardinal Schubert, 8

1/2"x 23","Eagle Vision"
$200 - $400

$25 - $50

63 Victorian copper and brass warming pan.
$10 - $15

$25 - $50

64 Mahogany settee with cream coloured upholstery.
$50 - $100

59 Needlepoint signed and dated 1847, "Christ".

65 Hamedan rug, approx. 3'6" x 8'8".
$75 - $100

$25 - $50

66 Ottoman with needlework upholstery.
$25 - $50

57 

67 19th Century oak spinning wheel.
$75 - $100

60 Early European oil on canvas- possibly
17th.cen.,15 1/2 x 11 1/2", "Leaving on
Horseback".

68 Watercolour signed J.Whipple, 10" x 14",
"Whitchurch-Swans".

$25 - $50

$100 - $200

69 Oil on board signed Nathaniel McWilliams, 8" x
10", "Church Spire".

$75 - $100

Brass and mesh spark guard.

70 Acrylic wash/ink signed Myfanwy (Pavelic),10 3/4"
x 6","Rita on Couch".

$50 - $75

58 

61 Pine rocker.

$40 - $60

$25 - $50

77 Victorian walnut lap desk.
$30 - $60

$25 - $50

78 Watercolour signed GF Barker, "Thetis Lake".
$40 - $60

73 Mahogany inlaid mother of pearl parlour table.

79 Watercolor on paper signed F.Pearson 5' x 9 1/2",
"River Scene with Church".

$40 - $60

$25 - $50

80 Floral upholstered Victorian settee and armchair.
$50 - $100

71 

80A Salish woven cedar two handled tray, 18 1/2".
$50 - $100

74 Oil on canvas signed Roamsdank, 23 1/4" X 31
1/4" "Forest".

81 Asian carpet, approximately 9'x 12'.
$300 - $500

$50 - $75

82 Collection of Booths china.
$15 - $25

Watercolour signed H.Riding, 5" x 6 1/2","Coastal
Mountain Landscape".

83 19th century pewter covered fowl warmer.
$15 - $30

72 

75 

84 Three Royal Worchester soup bowls and three
19th C. Oriental style bowls.

$20 - $40

Brass warming pan. -

85 Set of Cassel's Illustrated History of England with
engravings.

$25 - $50

$10 - $20

Canteen of community plate flatware.

86 Victorian mahogany dining table.
$50 - $100

87 Set of 6 Victorian Mahogany dining chairs.
$25 - $50

76 Watercolour signed C de T. Cunningham, "Craigs
Crossing".

$200 - $400

Lot # 335

Lot # 336
336 Regency inlaid mahogany chest of drawers with

two "secret" drawers.
$150 - $250

335 Asian carpet, approximately 3' 8" x 5'.



$15 - $30

322 

325 Victorian mahogany slipper chair.
$50 - $75

Oil on canvas unsigned, 6 1/2" x 12" "Ocean
Moonlight".

Lot # 323

326 Victorian copper two handled preserve pan.
$25 - $50

323 

Lot # 327
327 19th. century rosewood tea caddy, 12 3/4".

$100 - $150

Watercolour signed Copley Fielding 1850, 9 1/2"
x 13 1/2", "Highland Shepherd"

328 Pair of Victorian green glass lusters with crystals.
$250 - $350

$100 - $150

329 Chinese blue and white vase, 17 1/4" in height.
$125 - $175

$25 - $50

330 Victorian set of brass and mahogany scales with
a set of weights.

$50 - $100

324 Early Victorian brass fire fender.

$50 - $100

$100 - $150

333 Asian rug, approximately 5' x 7'.
$100 - $150

331 

Lot # 334
334 Georgian mahogany bureau cabinet with candle

slides.
$250 - $500

19th Century fruit wood drop leaf dining table.

332 Set of four Victorian carved mahogany dining
room chairs.

92 Two Vols.- The Works of William Hogarth,
illustrated, circa 1850.

$25 - $50

Blue upholstered Victorian parlour chair.

93 Three volumes of newspapers; London Times
1871-1875.

$100 - $150

$20 - $40

94 Antique desk with glass top.
$25 - $50

$25 - $50

Lot # 95
95 Oil on canvas signed Ygartua dated 1984, 19 1/2"

x 29 1/2", "Native Man with Canoes & Totems".
$75 - $150

90 Lot of copper and brass pot and pans.

96 Oil on canvas signed Florence Lawrence, 24" x
28", "Snowy Forest".

$75 - $125

$25 - $50

97 Two cast iron cauldrons.
$20 - $40

88 

98 Lot of brass and copper kitchen items.
$25 - $50

91 Two sets of Victorian scales.

99 Carved oak dining table with three leaves.
$50 - $75

$25 - $50

100 Set of four Victorian dining chairs.
$25 - $50

Two etchings signed Silverberg, 8" x 3 1/2",
"Scholar" & "Scribe".

89 

106 19th. century New Haven clock Co. gingerbread
style mantel clock.

$25 - $50

$20 - $40

107 Carved front night stand.
$25 - $50

$50 - $75

108 Pair etchings in one frame signed W.McAllister
Turner,5"x3 1/4", "Chester Tower & Gateway".

$50 - $75

103 Set of five leather upholstered dining chairs.

109 Watercolour signed W. Knox 1946, 10" x 14",
"Ships at Sea".

$20 - $40

$25 - $50

110 Pair of antique botanical prints.
$15 - $30

101 

111 Asian scroll in box.
$25 - $50

104 Oil on board signed Davies, 11" x 16", "Coastal
Houses".

112 Lot of coffee grinders.
$15 - $30

$25 - $50

113 19th. century Chinese elm wood rice measure
bucket.

$50 - $75

Oil on board signed R. Davies, 10" x 14",
"Flowers".

114 Victorian walnut wall mirror.
$75 - $125

102 

105 

115 Oil on canvas signed Jo Merill, 36 1/2" x 24",
"Abstract".

$50 - $75

Pair of watercolours indistinctly signed, 1859,
"Ruins".

116 Watercolor signed Jessie Barron, 6 1/4" x 19
3/4","Long Beach Tofino"

$50 - $75

$25 - $50

Watercolor on paper signed Caroline Armington,
"View of an old Mansion".



$50 - $75

117 

120 Pastel of a "Young Woman".
$20 - $40

Oil on canvas, unsigned - "Trees in Snow".

118 

Lot # 121
121 Three woodcuts signed James Agrell Smith,8

1/2"x6 1/2",Man in Fur Coat, Poet & Man From
Big Stone.

$75 - $150

Victorian oak longcased clock with painted dial.

122 Pair of Victorian mahogany side chairs.
$20 - $40

$50 - $100

123 Oil on canvas attributed to Michel Dessailliant,
24" x 20,"Portrait of Madame de Repentigny".

$100 - $150
124 Oil on canvas signed Ryerson, 16" x 12", "Street

Scene".
$25 - $50

119 Oil on board signed R. Davies, 10" x 14",
"Driftwood".

Lot # 126
126 Oil on canvas signed J.DeLattre, 25 1/2" x 33",

"Cardinals in Office".
$250 - $500

$100 - $200

Lot # 127
127 Oil on canvas signed C.R. Pickard, 20 1/4" X 30",

"Sailboat at Sea".
$100 - $150

125 Oil on canvas signed David W. Haddon, 20" x
24", "Tavern Break".

312 Jaeger Le Coutre "Atmos" mantel clock.
$250 - $500

$15 - $30

Lot # 313
313 19th century garden pattern vase with lid, 10".

$150 - $250

311 

314 Oil on board signed Rinaldi, 19" x 26",
"Seascape".

$50 - $100

Pair of Victorian brass candlesticks.

Lot # 312

$100 - $150

Lot # 317
317 Oil painting signed A.G. Firth, 21 1/2" x 33", "A

Country Stroll".
$100 - $200

315 

318 Asian rug, approximately 2' x 2'.
$25 - $50

Antique burr maple and gilt framed mirror.

Lot # 316

319 Early pressed glass bobonniere & lid
$25 - $50

316 

320 Victorian inlaid burr walnut music stand.
$75 - $125

Oil on canvas unsigned, 18" x 24", "Horses
Racing".

321 Early 19th. century coloured lithograph in a
rosewood frame, "The Sharp Reply".

$15 - $30

$150 - $300



Lot # 304
304 Cinnabar agate "Sea Beasts" snuff bottle.

$100 - $200

$100 - $150

305 Clarkson & Co. microscope in case.
$50 - $100

303 Inside painted "Fish Pond" snuff bottle.

307 Oil on board signed F.(Fahri) Aldin, 29 1/2" x 20",
"Abstract- Figure with Still Life".

$400 - $600

306 Pair of oil on canvas signed F. Hider, 12" x 20",
"Coming in with the Tide".

308 Watercolour signed NF (Nita Forrest), 8" x 11",
"Man and Woman".

$75 - $125

$150 - $300

309 Watercolour signed A.H.Wills dated 1879, 8 1/2"
x 6 3/4", "Waiting on a Stump".

$75 - $150

Lot # 306

310 Victorian copper lustre porcelain pitcher with
painted decoration.

$15 - $30

Lot # 307

128 Watercolour signed Andrzej Kwiecinski, 21" x
15", "Trees - edge of lake".

130 Watercolour signed Kuriko Kitamura, 19" x 22",
"Wind & Iris".

$75 - $125

$100 - $200

131 Antique pine secretaire.
$100 - $200

Lot # 128

132 Oil painting signed Mary Feesey, 20" x 24",
"Spring".

$50 - $75

129 

133 Oil on board signed John Russel dated 8/40, 11"
x 15", "Canoeing Down River".

$50 - $75

Framed coloured engraving, "Portrait of
Nathaniel Spence - Scottish Archer".

$75 - $125

134 Oil on board signed with initials- Ken Faulks, 7
3/4" x 9 3/4", "Cedar Hill Golf Course".

Lot # 136
136 19th. century oak long cased clock with painted

dial by W.Dobbin- Falkirk.
$150 - $300

$100 - $150

137 Oil on board signed Lindstrom, approx. 10" x 12",
"Coastal Scene".

$50 - $75

Lot # 134

138 Oil on board signed (Joan) Daines, 12" x 16",
"Bell's Farm".

$40 - $60

135 

139 Oak framed mirror.
$20 - $40

Watercolor signed F. Williams 1922, 12" x 18",
"Ashton Keynes-Wiltshire"

$25 - $50



Asian art fan on a stand in a box.

145 Oil on canvas signed Kline, 36" x 24", "Yellow
Flowers in Vase".

$50 - $100

$50 - $75

146 Set of Art Nouveau china.
$20 - $40

$20 - $40

147 China wash pitcher and basin.
$20 - $30

142 19th century pine two section corner cabinet
bureau.

148 Silver plated two handled tray and a plated coffee
set.

$50 - $75

$100 - $150

149 Georgian style mahogany oval dining table with
stretcher base.

$75 - $125

140 

150 Set of 4 mahogany dining chairs.
$25 - $50

143 Oil on board signed Poolman, 23 1/4" x 29 1/2",
"Autumn Waterfall".

151 Balooch rug, approx. 3'8" x 6'5".
$50 - $75

$75 - $125

152 Oil on board - "Winter Landscape".
$20 - $40

Pair of Victorian mahogany side chairs.

153 Brass strut frame.
$25 - $50

141 

144 

154 3 tier silver plated cruet with 3 porcelain plates.
$15 - $30

Painting, unsigned, 20" x 28", "Village Scene".
$75 - $150

$15 - $30

157 Oil on canvas possibly signed Asooera, 7 1/4" x
10", "Flowers in Jug".

$20 - $40

155 

158 Victorian mahogany parlour chair.
$20 - $40

Oak humidor.

Lot # 156

Lot # 159
159 Oil on canvas signed P. Morris, 26 1/2" x 30 1/2",

"Strolling Pastures".
$150 - $250

156 

160 Set of six flow blue shallow bowls, Minton Delft.
$25 - $50

Victorian mahogany mirrored back sideboard.
$150 - $300

$50 - $75

291 

294 Two cloisonne pill boxes.
$50 - $75

Three small cloisonne vases.

292 

Lot # 295
295 White overlay pink glass "Bachoi" snuff bottle.

$100 - $200

Painting on glass, 2 1/2" x 4", "Sheep".

296 Oriental cloisonne bowl, 3 1/8".
$25 - $50

$25 - $50

297 Victorian salt glazed cider tankard, 5 1/2".
$75 - $125

$40 - $60

298 Cloisonne leaf shaped chamber stick, 5".
$30 - $60

293 Hallmarked silver flask.

300 Celadon jade "Wise Elder" snuff bottle.
$100 - $200

$100 - $150

Lot # 301
301 Carved ivory standing figure of a queen and son

wearing crowns, 4".
$75 - $150

299 

302 Two cloisonne pill boxes.
$50 - $75

Yellow overlay glass "Peanut & Jujube" snuff
bottle.

Lot # 300



19th century oil on canvas laid on board, 14 1/2"
x 17 1/2", "Cows Grazing".

272 

Lot # 275
275 Coloured print signed M.Shelton dated '44, 5 1/4"

x 6 3/8", "Banff Boathouse".
$200 - $400

Victorian copper bed warmer.

276 Aquatint signed Hornyanski, 7 1/2" x 9",
""Chateau Frontenac".

$75 - $125

$10 - $20

277 Victorian mahogany fold over tea table.
$100 - $150

$50 - $75

278 Victorian brass helmet shaped coal scuttle.
$25 - $50

273 Victorian rosewood high back slipper chair.

279 Asian rug, approximately 3' x 4'.
$50 - $75

$25 - $50

280 Paisley table cover.
$150 - $300

271 

281 Victorian rosewood framed sampler, Martha
Parker Savage 1853.

$100 - $200

274 Asian rug, approximately 4' x 8'.

282 Large Middle Eastern copper urn on a wooden
stand, overall 34".

$50 - $75

$150 - $250

$20 - $40

283 

286 Oil on canvas signed W.E.Hawkes, 24" x 36",
"Ships on The Thames".

$75 - $125

Set of five Victorian cranberry sherry glasses.

284 

Lot # 287
287 Oil on canvas signed F. Aldin, 20" X 16", "The

Musician".
$200 - $300

Ironstone Imari pattern dish.

288 Oil painting signed C.D.Graham, 12" x
16","Storm Passing".

$75 - $125

$25 - $50

Lot # 289
289 Victorian mahogany framed settee and chair with

blue upholstery.
$150 - $250

$50 - $75

290 Pair of Staffordshire dogs.
$15 - $30

285 Asian rug, approximately 1'6" x 2'6".

$50 - $75

161 

164 Victorian burgundy upholstered chaise longue.
$30 - $50

Art Nouveau walnut and double glass door
display cabinet.

162 

165 English watercolour, 9 3/4" x 16", "Rain on the
Fells".

$25 - $50

Folio of antique prints dated 1893.

Lot # 166
166 Oil on canvas signed Stephen Hynes, 18" x 24",

"Joshua Slocum off the Patagonian coast".
$150 - $300

$30 - $60

167 Etching signed F.H.Haagensen numbered 24/75,
9 1/2" x 12 1/2", "Bringing the Catch In".

$30 - $50

$100 - $150

168 Victorian mahogany four drawer chest.
$50 - $75

163 Coloured map after John Speed, "New England"
and "New York".

Lot of silver plate trays and entre dishes.
$25 - $50

$100 - $200

172 Victorian mahogany loo table.
$50 - $75

Lot # 169

173 Set of 8 late Georgian chairs with slip covers.
$50 - $100

170 

174 Asian carpet, approximately 5' x 7'.
$100 - $150

Set of 5 Minton soup bowls.

175 Victorian mahogany side chair.
$15 - $30

$20 - $40

Lot # 176
176 Set of Royal Crown Derby "Mikado" pattern china

part luncheon service.
$150 - $250

169 Watercolor signed Alex Gibson, 11" x 14 1/2",
"Harbour Scene".

171 



F.P.Goold Brantford stoneware jug, 12".
$50 - $100

177 

180 James r. Burns - Toronto stoneware jug, 2 gal.
14 3/4".

$75 - $125

Victorian Mahogany keywind dining table.

Lot # 178

181 Victorian copper two handled pot.
$25 - $50

178 

182 Oak bench.
$15 - $30

Set of 8 Victorian mahogany dining chairs with
padded backs and seats.

183 Asian carpet, approximately 6'6" x 12'6".
$200 - $400

$250 - $500

Lot # 184
184 Antique Friesian wall clock with original works.

$250 - $500

$150 - $300

179 

188 Leather topped Victorian carved mahogany
double pedestal desk.

$50 - $100

English 19th. papier mache stationary box with
blood hound painted top.

186 

189 Pair of Asian figured iron boot scrapers.
$20 - $40

Victorian brass inkwell.

190 Pair of antique bottles with silver caps, two bottle
coasters, etc.

$30 - $50

$20 - $40

191 Pair of English early framed maps, "Cheshire"
and "Cumberland".

$25 - $50

$50 - $75

192 Antique doll's cradle.
$25 - $50

Lot # 187

193 Pair of ruffled milk glass vases and a painted
decanter.

$20 - $40

187 19th. century inlaid mahogany games box with
games pieces.

194 Victorian mahogany sideboard.
$100 - $150

$125 - $175

195 Pair of oils on board possibly signed M
Matheson'99, "Landscapes", "Seacliffs".

$25 - $50

185 

259 Victorian walnut Junghans mantle clock.

261 5 volumes of Charles Dickens Household Words.
$50 - $100

$100 - $200

262 Two aquatints-one signed Hornyanski, 4 3/4" x 3
3/4","Rosary Quay Bruges" & "The New Bells".

$50 - $100

Lot # 259

263 Watercolour signed W.R.(William Roxby)
Beverley, 4 3/4" x 3 3/4", "Landscape with
Trees".

$100 - $150

260 

264 Coloured etching signed Hornyansky, 7" x 8
1/2","Supreme Court of Canada".

$40 - $60

Pair of silver plated lamps.
$25 - $50

265 Victorian cabinet with leather drawers and marble
top.

267 19th. century English papier mache tri-pod tilt-top
table with horse decorated top.

$100 - $150

$1,000 - $1,500

268 Victorian mother of pearl inlaid cane seated
chair.

$25 - $50

Lot # 265

269 Victorian mahogany needlework upholstered
footstool.

$75 - $125

266 

Lot # 270
270 Oil on canvas signed Louis Landa, 25" x 18",

"Floral still Life".
$100 - $300

Asian rug, approximately 3' x 5'.
$75 - $100



Lot # 251
251 Victorian mahogany display cabinet.

$100 - $200

$25 - $50

Lot # 252
252 Oil on board signed Murray McCheyne Stewart,

30" x 38", "Late October, Hall's Lake".
$150 - $300

250 Toleware tray.
$10 - $20

255 Watercolour signed inverso Tucker, 5" x 8 1/4",
"Waterfall and Castle".

$20 - $40

253 

256 Georgian inlaid mahogany "D" end table.
$50 - $75

Pine side chair with lift up seat.

Lot # 254

257 Vis rug, approximately 3'4" x 4'6".
$50 - $75

254 

258 Signed Oil on board, 24" x 30", "Early Morning".
$50 - $75

Oil on board signed Saltiel (Alice Saltiel Marshall,
28" x 16", "Wiwaxy Peak".

$150 - $300

201 Cloisonne double gourd shaped "Boundless
"Longevity" snuff bottle.

$100 - $200

$100 - $150

202 Famille Rose "Peony Blossom" snuff bottle.
$100 - $150

$100 - $150

203 Sino-Tibetan ceremonial horn libation cup, 3 5/8".
$100 - $200

198 Persian rug, 42" x 22".

204 Pale white celadon jade "Lady of Mercy" prayer
plaque, 2 3/8".

$150 - $300

$30 - $50

205 Dutch Ambassadorial civil servants court sword
(1815-1907), 37".

$100 - $150

196 

206 Georgian silver bright cut spoon in case and
book.

$25 - $50

199 Mottled amber snuff bottle.

207 Mother of pearl antique French fan.
$15 - $30

$100 - $150

208 Cased silver plated fish service for six with
servers.

$25 - $50

Oil on canvas signed Myfanwy MacDonald, 11" x
14", "Nijinski".

209 Victorian silver knife with painted porcelain bird
figured handle-L. Clarke collection.

$50 - $75

197 

200 

210 19th. century Oriental russet yellow stone stamp.
$100 - $200

Yellow glass "Basketweave" snuff bottle.

211 Small Chinese polychrome vase.
$25 - $50

$150 - $200

Victorian mahogany framed burgundy
upholstered settee.

$50 - $75

212 

215 Victorian mahogany cased drafting set.
$25 - $50

Skinning Knife by Joseph Elliot & Sons Sheffield
with leather scabbard, 10".

213 

Lot # 216
216 Asian rug, approximately 9' x 12'.

$200 - $400

Pair of B & G candlesticks.

217 Painting on glass, 2 1/2" x 4", "Dog with
Puppies".

$25 - $50

$25 - $50

218 Set of blue and white Dutch tiles and book.
$25 - $50

$25 - $50

219 Antique kettle on a stand.
$25 - $50

214 Three piece carving set in fitted case.



$75 - $125

Lot # 222
222 Oil on canvas signed A.VanGilst, 19" x 27

1/2","Dutch Cottage Landscape".
$100 - $150

220 

223 Heavy white stone carved basket of flowers, 10".
$50 - $75

Victorian mahogany 6 tier graduated what not.

Lot # 221

224 19th century chest of drawers.
$50 - $100

221 

225 Oil on canvas - "Returning from The Hunt".
$25 - $50

Oil on canvas signed J.(Jean) Lamoureaux, 18' x
10" "En Printemps"

$150 - $250

$75 - $100

Lot # 228
228 Woodcut signed M.Shelton dated '42, 8 1/8" x 10

3/8","Rural Mail Route".
$100 - $300

226 

229 Lot of antique china and pottery including a blue
& white platter.

$20 - $40

Early 19th. century oil on canvas, 26 1/2" x 22",
"Portrait of a Gentleman".

Lot # 227

230 19th Century meat platter.
$25 - $50

227 

231 Set of 10 green pottery leaf shaped serving
plates.

$15 - $30

Woodcut signed M.Shelton dated '43
numb.11/80, 8' x 10 1/4", "Fraser Canyon B.C.".

$100 - $300

$40 - $60

18th Century oak Welsh dresser.

233 

236 Set of Victorian brass postal scales and weights.
$75 - $125

Mahogany parlour chair with needle point
upholstery.

237 Dutch pierced silver spoon, 10 1/8".
$100 - $150

$20 - $40

238 Tapestry purse with elaborate closure, 7".
$40 - $60

$100 - $150

Lot # 239
239 Inuit stone carving signed on base, 1976, 18"

"Otter".
$200 - $300

234 Pair of German porcelain figurines.

240 Oil on board, "Dutch Winter Scene".
$50 - $100

$40 - $60

241 Watercolour signed J. Grier '36, 10 1/2" X 16 3/4"
"S.V. Herzogin Cecilie"

$100 - $150

232 

242 Victorian brass candlestick lamp.
$20 - $40

235 19th. century blue and white cow creamer.

$25 - $50

Lot # 245
245 Asian carpet, approx. 10' x 12'.

$400 - $600

243 

246 Art Nouveau china basin and pitcher.
$50 - $75

Lot of Victorian china.

Lot # 244

247 Victorian inlaid mahogany "D" end table.
$50 - $75

244 

248 Set of Victorian Mahogany dining chairs with
tapestry upholstery.

$75 - $125

Victorian mahogany chest of drawers.

249 Mahogany framed parlour chair.
$20 - $40

$100 - $150


